
Razstava cerkvene oprave v Mariboru. 
Dvanajsto leto že teče, kar imamo v naši lavan

tinski škofiji družbo vednega češčenja presv. Rešnjega 
Telesa, ki leto na leto neizrečeno veliko stori za božjo 
čast, oskrbovaje revnišim cerkvam dostojnih cerkvenih 
oblačil. Da tudi letos ni zaostala za pretečenimi leti, 
prepričati se je mogel vsak, ki si je ogledal razstavo 
njenih izdelkov, katero je 1udi letos od 5. do 7. t. m. 
pripravila v bogoslovniških prostorih. Otvorila se je raz
stava v nedeljo, v prisotnosti premil. vladike našega m 
več udov preč. Mariborske duhovščine. Med občinstvom 
pa si mogel videti tudi več ljudij iz dežele in to je 
prav! Naj le doma pripovedujejo, kako uspešno družba 
deluje, da se tako vedno bolj širi zanimanje zanjo. 

Pred vsem je družbeni načelnik, preč. korar Lavr. 
Ilerg, poročal o notranjem družbenem napredovanju 
število udov pomnožilo se je letos več, kakor za 600 
— seznanil nas je pa tudi z njenim uspešnim delova
njem, kazoč na izpostavljene reči. Blizu 2000 gld. seje 
porabilo v napravo cerkvenih oblačil in drugih priprav. 
ki se bodo razposlale mnogim župnijam naše Škofije. 
(iovornik izreka potem iskreno zalivalo prezvišem mu 
družbinemu zaščitniku in dobrotniku, mil. knezoškofu. 
da so se potrudili in osebno olvorili razstavo, pa tudi 
onim blagim gospom in gospodičinam, ki so v čast bož,o 
pripravile izpostavljene izdelke, deloma zastonj. 

Na to povzamejo prevzvišeni knez in škof besedo 
ter navdušujejo z jedrnatimi besedami navzoče občin
stvo za to preimenitno družbo. Povdarjajo, kako ona 
zavzema celega človeka: zavzema njegove duševne moči, 
kajti udje imajo opravljali molitvene ure; zahteva pa 
tudi, da telesne moči sodelujejo; saj gmotna podpora 
prihaja naši družbi večinoma od priprostih ljudij, ki se 
imajo za vsak novec truditi. In kdo naj bi vredno oce
nil nje pomen za celo škofijo! Več, kakor 10.000 udov 
vsak mesec opravlja molitveno uro pred najsvetejšim 
Bešnjim Telesom; koliko milostij pač morajo v teh mo
litvenih urah izprositi ne le zase, temveč za celo ško
fijo ! In leto na leto napravlja se toliko cerkvenih oprav 
in priprav, in se tako neposredno čast božja pospešuje. 
Se ve na tem ima glavna zasluga vrli družbin odbor, 
katerega tudi prevzvišeni govornik in škof za ves trud 
in skrb, ki mu je nalaga družba, najtopleje zahvalijo. 
Da bi pa družba tudi za naprej tako vrlo napredovala, 
v ta namen končno podelijo mil. knez vsem udom svoj 
višjepastirski blagoslov. S tem se je lepa slovesnost kon
čala, obiskuje pa se razstava prav po obilem in to vse 
dni, do konca razstave. 

Nestrohnjeno truplo. 
V vasi Ileldergem v Belgiji je umrl dne 2. sopt. 

1874 župnik Janez Majer. Njegovo življenje je bilo živ
ljenje svetnika. Pred nekimi tedni je bil tam pogreb. 
Crobokop začne kopati na tistem mestu, kjer je bil po
kopan župnik Majer. Ko pride v globočino jednega me

Gerkvene zadeve. 



tra, naleti na nekaj trdega, bil je pokrov rakve, v ka
teri je počivalo nestrohnjeno truplo župnika Majerja. 
Duhovska obleka je bila razpadla v prah, a truplo je 
bilo trdo. skoraj okamenelo. Od tedaj derejo ljudje od 
vseh stranij v lleldergem, prepričat se o čudni prikazni. 
Zdravniki se čudijo temu, kajti truplo je ležalo 19 let 
v zemlji in bilo bi moralo strohneti, ker so strohnela 
trupla v najbližji okolici, posebno, ker je bil župnik 
Majer vodeničen in vodenični ljudje hitro po smrti raz
padejo v prah. Ko so rakev (trugo) odprli, ni bilo no
benega smrada. Sedanji lleldergemski župnik je nazna
nil stvar škofu, ki so mu svetovali previdnost. Učeni 
ljudje si tega ne morejo razložiti, priprosti pa rajnega 
jako čislajo. 

Janez Majer je bil rojen 1799 in je bil od 1830 
dušni pastir v Heldergemu. Ko je tam razsajala nalez
ljiva bolezen, je mnogega ozdravil, ko se je ozdravljenje 
zdelo že nemogoče. Bil je zelo radodaren; revno ljud
stvo je imenovalo njegovo župnišče hišo Požjo. Umrl 
je tako reven, da so mu morali prijatelji poravnati po
grebne stroške. 


